ERRATUM.

It has been pointed out that, in the paper by H. W. Richmond (Proceedings of the Edinburgh Mathematical Society (2), 6 (1940), 190-191), lines 3 and 4 of page 191 should read as follows:—Now the pencil includes two ruled cubic surfaces, one of them having 8' as its double line and 7' for the second line which the generators meet.